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■公務員・法律・政治

■旅行・観光・ホテル・エアライン

専門学校進学者調査２０１２

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計

※複数回答のため合計が 100％を上回ります。

0 10 20 30 40 50(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

日程の都合が合わなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

公務員・法律・政治

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

40.00%
35.28%

専門学校全体

28.89%
40.09%

22.22%
13.60%

20.00%
11.03%

20.00%
16.86%

20.00%
18.96%

15.56%
14.53%
13.33%

11.03%
13.33%

7.85%
11.11%

15.62%
8.89%

3.96%
8.89%
10.88%

8.89%
7.30%
8.89%
11.03%

6.67%
24.71%

6.67%
7.15%

4.44%
3.57%

20.00%
23.62%

0 10 20 30 40 50(%)

施設や設備が
充実していないと感じた

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

遠方のため参加が難しかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

旅行・観光・ホテル・エアライン

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

39.66%
35.28%

専門学校全体

27.59%
18.96%

27.59%
40.09%

22.41%
13.60%

22.41%
23.62%

22.41%
24.71%

17.24%
10.88%

13.79%
11.03%
12.07%
14.53%

12.07%
16.86%

12.07%
7.85%
8.62%

7.30%
8.62%

7.15%
6.90%

3.96%
5.17%

3.57%
3.45%

11.03%

3.45%
11.03%

18.97%
15.62%

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

施設や設備が充実していないと感じた

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

日程の都合が合わなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

35.28 
40.09 
13.60 
11.03 
16.86 
18.96 
23.62 
14.53 
11.03 
7.85 

15.62 
3.96 

10.88 
7.30 

11.03 
24.71 
7.15 
3.57 
5.75 
3.81 

40.00 
28.89 
22.22 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
15.56 
13.33 
13.33 
11.11 
8.89 
8.89 
8.89 
8.89 
6.67 
6.67 
4.44 
4.44 

13.33 

公務員
法律・政治

専門学校
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

教授や講師陣が充実していないと感じた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

施設や設備が充実していないと感じた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

35.28 
18.96 
40.09 
13.60 
23.62 
24.71 
15.62 
10.88 
11.03 
14.53 
16.86 
7.85 
7.30 
7.15 
3.96 
3.57 

11.03 
11.03 
5.75 
3.81 

39.66 
27.59 
27.59 
22.41 
22.41 
22.41 
18.97 
17.24 
13.79 
12.07 
12.07 
12.07 
8.62 
8.62 
6.90 
5.17 
3.45 
3.45 
6.90 
3.45 

旅行・観光
ホテル・エアライン

専門学校
全体

（％） （％）
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■マスコミ・芸能・声優

■音楽・イベント

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

施設や設備が
充実していないと感じた

日程の都合が合わなかった

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

マスコミ・芸能・声優

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

42.50%
35.28%

専門学校全体

40.00%
40.09%

22.50%
24.71%

20.00%
11.03%

20.00%
23.62%

17.50%
13.60%

17.50%
16.86%

12.50%
18.96%

12.50%
15.62%

10.00%
10.88%
10.00%

7.85%
10.00%
11.03%
10.00%

7.15%
5.00%

11.03%
5.00%
7.30%

2.50%
3.96%

0.00%
3.57%

17.50%
14.53%

0 10 20 30 40 50(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

教授や講師陣が
充実していないと感じた

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

遠方のため参加が難しかった

音楽・イベント

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

46.67%
40.09%

専門学校全体

30.00%
23.62%

26.67%
24.71%

23.33%
35.28%

0.00%

18.96%
20.00%

11.03%
10.00%

14.53%
10.00%

16.86%
10.00%

7.85%
10.00%

15.62%
10.00%

13.60%
6.67%

3.96%
6.67%

7.15%
6.67%

11.03%
3.33%

10.88%
3.33%

7.30%
3.33%

3.57%

13.33%

11.03%

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

日程の都合が合わなかった

施設や設備が充実していないと感じた

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

就職実績やサポートが十分ではないと思った

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

35.28 
40.09 
24.71 
11.03 
23.62 
13.60 
14.53 
16.86 
18.96 
15.62 
10.88 
7.85 

11.03 
7.15 

11.03 
7.30 
3.96 
3.57 
5.75 
3.81 

42.50 
40.00 
22.50 
20.00 
20.00 
17.50 
17.50 
17.50 
12.50 
12.50 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
5.00 
5.00 
2.50 
0.00 
7.50 
2.50 

マスコミ
芸能・声優

専門学校
全体

（％） （％）

遠方のため参加が難しかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

施設や設備が充実していないと感じた

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

教授や講師陣が充実していないと感じた

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
23.62 
24.71 
35.28 
18.96 
11.03 
11.03 
14.53 
16.86 
7.85 

15.62 
13.60 
3.96 
7.15 

11.03 
10.88 
7.30 
3.57 
5.75 
3.81 

46.67 
30.00 
26.67 
23.33 
20.00 
13.33 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
6.67 
6.67 
6.67 
3.33 
3.33 
3.33 
0.00 

13.33 
0.00 

音楽
イベント

専門学校
全体

（％） （％）
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■デザイン・写真・芸術

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50 60(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

教授や講師陣が
充実していないと感じた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

デザイン・写真・芸術

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

51.67%
40.09%

専門学校全体

38.33%
35.28%
35.00%

23.62%
25.00%
24.71%

23.33%
11.03%

20.00%
16.86%

16.67%
13.60%
16.67%

11.03%
16.67%
15.62%

13.33%
10.88%
11.67%
14.53%

11.67%
7.85%

6.67%
11.03%

6.67%
7.30%

5.00%
3.96%
5.00%
7.15%

3.33%
3.57%

18.33%
18.96%

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

施設や設備が充実していないと感じた

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
35.28 
23.62 
24.71 
11.03 
16.86 
18.96 
13.60 
11.03 
15.62 
10.88 
14.53 
7.85 

11.03 
7.30 
3.96 
7.15 
3.57 
5.75 
3.81 

51.67 
38.33 
35.00 
25.00 
23.33 
20.00 
18.33 
16.67 
16.67 
16.67 
13.33 
11.67 
11.67 
6.67 
6.67 
5.00 
5.00 
3.33 
8.33 
5.00 

デザイン
写真・芸術

専門学校
全体

（％） （％）

■ファッション・きもの

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

日程の都合が合わなかった

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

遠方のため参加が難しかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

ファッション・きもの

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

66.67%
35.28%

専門学校全体

46.67%
18.96%

30.00%
40.09%

26.67%
13.60%

23.33%
11.03%

23.33%
15.62%

20.00%
23.62%

16.67%
11.03%

16.67%
16.86%

13.33%
10.88%
13.33%

7.85%
10.00%

3.96%
10.00%
11.03%

6.67%
3.57%
6.67%

24.71%
3.33%

7.30%
3.33%

7.15%

20.00%
14.53%

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

施設や設備が充実していないと感じた

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

日程の都合が合わなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

35.28 
18.96 
40.09 
13.60 
11.03 
15.62 
14.53 
23.62 
11.03 
16.86 
10.88 
7.85 
3.96 

11.03 
3.57 

24.71 
7.30 
7.15 
5.75 
3.81 

66.67 
46.67 
30.00 
26.67 
23.33 
23.33 
20.00 
20.00 
16.67 
16.67 
13.33 
13.33 
10.00 
10.00 
6.67 
6.67 
3.33 
3.33 
3.33 
0.00 

ファッション
きもの

専門学校
全体

（％） （％）



100　高校生白書・専門学校編

■コンピュータ・ゲーム

■自動車・航空技術

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50 60(%)

教授や講師陣が
充実していないと感じた

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

日程の都合が合わなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

コンピュータ・ゲーム

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

56.67%
35.28%

専門学校全体

43.33%
40.09%

26.67%
13.60%

18.33%
16.86%
18.33%
18.96%
18.33%

24.71%

16.67%
23.62%

15.00%
11.03%

15.00%
10.88%

15.00%
11.03%
13.33%

11.03%
11.67%
14.53%

6.67%
7.15%

5.00%
7.85%

5.00%
7.30%

5.00%
3.57%
3.33%
3.96%

18.33%
15.62%

0 10 20 30 40 50(%)

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

学部・学科・コースの内容に
魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

遠方のため参加が難しかった

自動車・航空技術

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

38.89%
40.09%

専門学校全体

24.07%
23.62%
24.07%
24.71%

22.22%
35.28%

16.67%
11.03%

14.81%
13.60%

11.11%
11.03%
11.11%

14.53%
11.11%

18.96%
7.41%

16.86%

7.41%
7.30%
7.41%
7.15%

5.56%
11.03%

3.70%
10.88%

3.70%
3.57%

1.85%
7.85%

0.00%
3.96%

12.96%
15.62%

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

施設や設備が充実していないと感じた

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

35.28 
40.09 
13.60 
16.86 
18.96 
24.71 
15.62 
23.62 
11.03 
10.88 
11.03 
11.03 
14.53 
7.15 
7.85 
7.30 
3.57 
3.96 
5.75 
3.81 

56.67 
43.33 
26.67 
18.33 
18.33 
18.33 
18.33 
16.67 
15.00 
15.00 
15.00 
13.33 
11.67 
6.67 
5.00 
5.00 
5.00 
3.33 
3.33 
0.00 

コンピュータ
ゲーム

専門学校
全体

（％） （％）

遠方のため参加が難しかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

就職実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

施設や設備が充実していないと感じた

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
23.62 
24.71 
35.28 
11.03 
13.60 
15.62 
11.03 
14.53 
18.96 
16.86 
7.30 
7.15 

11.03 
10.88 
3.57 
7.85 
3.96 
5.75 
3.81 

38.89 
24.07 
24.07 
22.22 
16.67 
14.81 
12.96 
11.11 
11.11 
11.11 
7.41 
7.41 
7.41 
5.56 
3.70 
3.70 
1.85 
0.00 
5.56 
3.70 

自動車
航空技術

専門学校
全体

（％） （％）
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オ
ー
プ
ン
キ
ャ
ン
パ
ス

■動物・植物・フラワー

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50 60(%)

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

日程の都合が合わなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

動物・植物・フラワー

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

58.11%
40.09%

専門学校全体

40.54%
35.28%

22.97%
16.86%

22.97%
24.71%

20.27%
14.53%

20.27%
23.62%

13.51%
11.03%
13.51%

18.96%

10.81%
7.85%
10.81%

15.62%
9.46%

13.60%
9.46%
11.03%
9.46%
10.88%

5.41%
3.96%
5.41%
7.15%

2.70%
3.57%

1.35%
7.30%

17.57%
11.03%

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

日程の都合が合わなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

施設や設備が充実していないと感じた

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
35.28 
16.86 
24.71 
14.53 
23.62 
11.03 
11.03 
18.96 
7.85 

15.62 
13.60 
11.03 
10.88 
3.96 
7.15 
3.57 
7.30 
5.75 
3.81 

58.11 
40.54 
22.97 
22.97 
20.27 
20.27 
17.57 
13.51 
13.51 
10.81 
10.81 
9.46 
9.46 
9.46 
5.41 
5.41 
2.70 
1.35 
5.41 
2.70 

動物・植物
フラワー

専門学校
全体

（％） （％）

■理容・美容・メイク

0 10 20 30 40 50(%)

教授や講師陣が
充実していないと感じた

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

施設や設備が
充実していないと感じた

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

理容・美容・メイク

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

43.36%
40.09%

専門学校全体

38.94%
35.28%

23.01%
18.96%

22.12%
23.62%

18.58%
24.71%

17.70%
16.86%

15.93%
14.53%
13.27%

10.88%
10.62%

13.60%

10.62%
11.03%
10.62%
11.03%
10.62%
11.03%

7.96%
7.85%

4.42%
7.15%

3.54%
7.30%

0.88%
3.57%

0.00%
3.96%

17.70%
15.62%

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

施設や設備が充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

学校ホームページから魅力を感じなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
35.28 
18.96 
23.62 
24.71 
16.86 
15.62 
14.53 
10.88 
13.60 
11.03 
11.03 
11.03 
7.85 
7.15 
7.30 
3.57 
3.96 
5.75 
3.81 

43.36 
38.94 
23.01 
22.12 
18.58 
17.70 
17.70 
15.93 
13.27 
10.62 
10.62 
10.62 
10.62 
7.96 
4.42 
3.54 
0.88 
0.00 
1.77 
4.42 

理容・美容
メイク

専門学校
全体

（％） （％）
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■保育・教育

■福祉

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

保育・教育

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

40.63%
40.09%

専門学校全体

34.38%
35.28%

31.25%
23.62%

31.25%
24.71%

21.88%
16.86%
18.75%

14.53%

15.63%
11.03%
12.50%
11.03%

12.50%
7.30%

12.50%
7.15%
9.38%
11.03%

9.38%
15.62%

6.25%
13.60%

6.25%
10.88%

6.25%
7.85%

3.13%
3.96%
3.13%
3.57%

15.63%
18.96%

0 10 20 30 40 50(%)

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

遠方のため参加が難しかった

福祉

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

43.18%
40.09%

専門学校全体

34.09%
24.71%

31.82%
35.28%

27.27%
16.86%

27.27%
23.62%

22.73%
11.03%

15.91%
14.53%
15.91%

7.85%
13.64%

7.15%
11.36%
11.03%
11.36%

15.62%
9.09%

13.60%
9.09%
10.88%

4.55%
11.03%

4.55%
3.57%

2.27%
3.96%

2.27%
7.30%

18.18%
18.96%

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

施設や設備が充実していないと感じた

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
35.28 
23.62 
24.71 
16.86 
14.53 
18.96 
11.03 
11.03 
7.30 
7.15 

11.03 
15.62 
13.60 
10.88 
7.85 
3.96 
3.57 
5.75 
3.81 

40.63 
34.38 
31.25 
31.25 
21.88 
18.75 
15.63 
15.63 
12.50 
12.50 
12.50 
9.38 
9.38 
6.25 
6.25 
6.25 
3.13 
3.13 
6.25 
9.38 

保育・教育
専門学校

全体

（％） （％）

遠方のため参加が難しかった

日程の都合が合わなかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校ホームページから魅力を感じなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

施設や設備が充実していないと感じた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
24.71 
35.28 
16.86 
23.62 
11.03 
18.96 
14.53 
7.85 
7.15 

11.03 
15.62 
13.60 
10.88 
11.03 
3.57 
3.96 
7.30 
5.75 
3.81 

43.18 
34.09 
31.82 
27.27 
27.27 
22.73 
18.18 
15.91 
15.91 
13.64 
11.36 
11.36 
9.09 
9.09 
4.55 
4.55 
2.27 
2.27 
6.82 
2.27 

福祉
専門学校

全体

（％） （％）
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オ
ー
プ
ン
キ
ャ
ン
パ
ス

１５）オープンキャンパス不参加理由　専門学校ジャンル別集計 １５）オープンキャンパス不参加理由
専門学校ジャンル別集計

■医療・医療事務

■調理・栄養・製菓

0 10 20 30 40 50(%)

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

教授や講師陣が
充実していないと感じた

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

施設や設備が
充実していないと感じた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

日程の都合が合わなかった

学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった

遠方のため参加が難しかった

医療・医療事務

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

41.48%
40.09%

専門学校全体

30.79%
35.28%

30.03%
24.71%

22.14%
23.62%

17.56%
18.96%

17.30%
16.86%

12.47%
11.03%
12.47%
14.53%

11.96%
13.60%

10.43%
7.30%
9.67%
11.03%

8.91%
10.88%

8.91%
11.03%

8.40%
7.15%

5.34%
7.85%

4.33%
3.96%

3.82%
3.57%

16.79%
15.62%

0 10 20 30 40 50(%)

教授や講師陣が
充実していないと感じた

どのようなオープンキャン
パスなのかわからなかった

学校案内パンフレットで
情報収集が十分できた

オープンキャンパス・説明会
の開催自体を知らなかった

学校ホームページ
から魅力を感じなかった

資格取得実績やサポートが
十分ではないと思った

オープンキャンパスの内容
が面白くなさそうだった

施設や設備が
充実していないと感じた

就職実績やサポートが
十分ではないと思った

学校の場所や交通アクセスが
よくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する
必要性が感じられなかった

学校独自の特長や強みが
よくわからなかった

キャンパスや周辺環境の
雰囲気がよくわからなかった

学校案内パンフレットから
魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

学部・学科・コースの
　内容に魅力を感じなかった

他校のオープンキャンパス・
説明会に参加し、その学校に絞った

遠方のため参加が難しかった

調理・栄養・製菓

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

37.30%
40.09%

専門学校全体

33.33%
23.62%

28.57%
35.28%

24.60%
24.71%

23.02%
18.96%
19.84%

14.53%

16.67%
15.62%
15.08%
16.86%

10.32%
13.60%

8.73%
11.03%

7.94%
11.03%

7.14%
11.03%

7.14%
7.85%

5.56%
7.30%

4.76%
7.15%

3.17%
3.57%
2.38%
3.96%

19.05%
10.88%

遠方のため参加が難しかった

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

施設や設備が充実していないと感じた

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

学校ホームページから魅力を感じなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
35.28 
24.71 
23.62 
18.96 
16.86 
15.62 
11.03 
14.53 
13.60 
7.30 

11.03 
10.88 
11.03 
7.15 
7.85 
3.96 
3.57 
5.75 
3.81 

41.48 
30.79 
30.03 
22.14 
17.56 
17.30 
16.79 
12.47 
12.47 
11.96 
10.43 
9.67 
8.91 
8.91 
8.40 
5.34 
4.33 
3.82 
6.11 
3.82 

医療
医療事務

専門学校
全体

（％） （％）

遠方のため参加が難しかった

他校のオープンキャンパス・説明会に参加し、その学校に絞った

学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった

日程の都合が合わなかった

学校案内パンフレットから魅力を感じなかった

キャンパスや周辺環境の雰囲気がよくわからなかった

学校独自の特長や強みがよくわからなかった

オープンキャンパスへ参加する必要性が感じられなかった

学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった

就職実績やサポートが十分ではないと思った

施設や設備が充実していないと感じた

オープンキャンパスの内容が面白くなさそうだった

資格取得実績やサポートが十分ではないと思った

学校ホームページから魅力を感じなかった

オープンキャンパス・説明会の開催自体を知らなかった

学校案内パンフレットで情報収集が十分できた

どのようなオープンキャンパスなのかわからなかった

教授や講師陣が充実していないと感じた

その他

学校案内パンフレットを入手した学校のオープンキャンパス・ 説明会には全て参加した

40.09 
23.62 
35.28 
24.71 
18.96 
14.53 
10.88 
15.62 
16.86 
13.60 
11.03 
11.03 
11.03 
7.85 
7.30 
7.15 
3.57 
3.96 
5.75 
3.81 

37.30 
33.33 
28.57 
24.60 
23.02 
19.84 
19.05 
16.67 
15.08 
10.32 
8.73 
7.94 
7.14 
7.14 
5.56 
4.76 
3.17 
2.38 
3.17 
5.56 

調理
栄養・製菓

専門学校
全体

（％） （％）


